
 

 

 

 الجذور التربيعية 

   

 

 

: أوجد الجذور التربيعية الآتية        

 
    

 

: من حلك وتحقق حل كل معادلة مما يأتي    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الفصل           الاسم / ...........................................
 ......................                                                                                      

                               

    2= س144

 .....................................
 .....................................
 .....................................
 .....................................

.............................. .......

.............................. .......
. 

 20=  ص

 ......................................
 ......................................
 ......................................
 ......................................

....... ...............................

....... ............................... 

  2=جـ     

 ............. ........................
 .....................................
 .....................................
 .....................................
 .....................................

....................... ..............
 ........ 

- 81      0,25    

أوجد محيط المربع الآتي :حيث س طول الضلع.  س 4صيغة محيط المربع هي مح =  : سقيا  
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 2م36المساحة = 

@amal–almazroai
@ma3aly–alharbi


